Олимпиада по математики. 3 класс.
I тур.

1. В вазу с красными розами поставили 14 жёлтых роз. Потом взяли половину всех роз, после  чего осталось 17 роз. Сколько красных роз было в вазе сначала? 

2. Из прямоугольника со стороной 14 сантиметров и 13 сантиметров вырезали квадрат  со стороной 12  сантиметров. Найти площадь оставшейся фигуры.

3. С помощью четырёх цифр 5 составьте выражение, значение которого равно 12.

4. Между некоторыми числами 1  2  3  4  5  6  7  8  9  поставьте знака сложения  так, чтобы получилось число 99. Найди 3 способа.
5. Мальчик каждую букву своего имени заменил цифрой. Получилось число 510141. Как звали мальчика?

6. +**8

        7*
      4*7

Ключ к олимпиаде по математике. 3 класс.

I тур.

1. 20 роз.                                                                     2б
2. 38 см2                                                                                                             3б
3. (55+5):5=12                                                             3б
4. 1+2+3+4+5+67+8+9=99
     12+3+4+56+7+8+9=99                                            за каждое выражение – 3б
     1+23+45+6+7+8+9=99

5. Дима.                                                                       1б
6. +368

        79
2б
      447

Максимальное: 20б
 Олимпиада по математике. 3 класс.

II тур.

1. На одной чашке весов 5 одинаковых яблок и 3 одинаковые груши, а на другой чашке весов – 4 таких же яблока и 4 такие же груши. Весы находятся в равновесии.
     Что легче: яблоко или груша?

2. Между некоторыми цифрами 1  2   3   4   5 поставь знаки действия и скобки так, чтобы получилось число 40.

3. Квадрат разделён на 9 клеток. В трёх из них поставлены числа 1, 2, 3. Расставьте в свободных клетках числа 4, 5, 6, 7, 8, 9 так, чтобы сумма чисел в каждом столбце и каждой строке равнялась 15.
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4. Раздели прямой линией циферблат часов на 2 части так, чтобы суммы в этих частях были равными.
5. Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на 3 части. Всего стало 15 листов.
     Сколько листов бумаги разрезали?
6. Сверху на кромке круглого торта поставили 5 точек из крема на одинаковом расстоянии друг от друга. Через все пары точек  сделали разрезы.

     Сколько всего получилось кусочков торта?

7. Малыш может съесть 600 грамм варенья за 6 минут, а Карлсон в 2 раза быстрее. За какое время они съедят это варенье вместе? 
Ключ к олимпиаде по математике. 3 класс.
II тур.

1. равно                                                                                    2б
2. (12 : 3 + 4) . 5=40                                                                 2б
	9
	1
	5

	4
	8
	3

	2
	6
	7


                                                                                                   3б


                                                                                                      2б
3. 3 листа.                                                                              2б
4. 16 кусков.                                                                          2б
5. 100 : 6=100 (1мин) - М

      6 : 2=3(мин) - К

      600 : 3=200(мин) – К

      600 : (200 + 100)=2(мин) – вместе                                       4б
Максимальное: 15б















